
Pět úspěšných přirozených 
odchovů
Bill a Tom 2007
Když se březí Cora v listopadu 2007 stále častěji zdržovala 
v porodním boxu, chovatelé nechtěli nic nechat náhodě 
a v umělém brlohu ji uzavřeli. Její chování sledovala 
webová kamera. Aby byl její klid absolutní, návštěvní trasa 
kolem expozice byla uzavřena. První svá dvě mláďata 
medvědice porodila 23. listopadu a bylo vidět, že je již 
zkušenou rodičkou.  Křest půlročních medvídků proběhl 
v květnu 2008 a medvědí kluci dostali jména Bill a Tom. 
U mámy zůstali do února 2009. Bill se odstěhoval do Zoo 
Gelsenkirchen v severním Německu, Tom do Zoo Praha.

Nanuk a Kometa 2012
Druhá úspěšně odchovaná dvojčata medvědice 
Cory přišla na svět 24. listopadu 2012. Asi týden před 
předpokládaným porodem chtěli chovatelé samici opět 
izolovat v porodním boxu, aby se mohla připravit na 
svůj druhý porod. Díky nezvykle mírnému počasí zůstala 
Cora venku a jedno mládě porodila ve výběhu a druhé 
následně v porodním boxu. Návštěvníci mohli medvědí 
rodinku poprvé na vlastní oči spatřit 16. března 2013. 
Že jsou dvojčata rozdílného pohlaví, zjistila veterinární 
prohlídka 4. dubna. Na křtinách dostala samička jméno 
Kometa, sameček Nanuk. Kometa odešla v dubnu 2014 
do Zoo Rostov na Donu v Rusku, Nanuk v srpnu téhož 
roku do Zoo Nikolaev na Ukrajině.

Noria 2015
Krátce po odchodu druhých dvojčat, v létě 2014, začali 
Cora a Umca opět sdílet společnou expozici. Své 
poslední mládě Cora porodila 21. listopadu 2015, opět 
ve výběhu a novorozeně si ihned odnesla v tlamě do 
brlohu. Obraz z porodního boxu přenášela webová 
kamera. Teprve v polovině února začala i s mládětem 
prozkoumávat venkovní expozici. Na vlastní oči mohli 
návštěvníci poprvé vidět Coru s mládětem 18. března 
2016. Při prvním očkování 30. března se veřejnost 
dozvěděla, že je to samička. 
V dubnu proběhl křest a malá medvědice dostala jméno 
Noria. Ze Zoo Brno odešla až v září 2018 a aktuálně žije 
v Německu v Zoo Rostock.
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